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Парастосом јунацима Мојковачке битке у Храму Христовог рођења у Мојковцу и
полагањем вијенаца на споменике погинулим херојима Мојковачке битке и њиховом
легендарном команданту – дивизијару Јанку Вукотићу, Удружење бораца ратова од
1990. године Црне Горе, заједно са Српским националним  савјетом, обиљежило je  98
година од славне Мојковачке битке, која се одиграла за вријеме божићних празника 6 и
7. јануара 1916. године.

  

Полагање вијенаца - представници Удружења 

  

Испред споменика јунацима Мојковачке Битке поред моста на Тари, директор Удружења
Радан Николић обратио се присутнима ријечима: „Ево нас поново пред спомеником
херојима  Мојковачке битке, који су  у одбрани Црне Горе, части  црногорског оружја и
обезбјеђењу одступнице српској војсци, исказали  невиђено јунаштво у борби прса у прса
са надмоћнијим аустроугарским агресором и тиме уплели себе у стихове из Његошевог
Горског вијенца:

      

Покољење за пјесну створено,
 виле ће се грабит у  вјекове
 да вам вјенце достојне саплету,
 ваш ће примјер учити пјевача
 како треба с бесмртношћу зборит.

  

Ми се данас клањамо и сјенима потомака јунака Мојковачке битке, који су, вођени истим
етичким начелима, пали 90-их година у одбрани двије Југославије, којих нажалост више
нема.
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И те благородне жртве морамо чувати од заборава и обилазити споменик подигнут у
њихову част на платоу у близини споменика  легендарном команданту црногорске војске
- сердару  Јанку Вукотићу.

  

Дјело мојковачких јунака је најбоље штиво нашим потомцима  да науче да слобода, вјера
и људско достојанство немају цијену, зато их поучимо како неби служили потомцима 
оних истих који су ратовали са њиховим прецима“ , казао је Николић.

  

Полагање вијенца - представници Српског националног савјета

  

Говорећи о јунацима Мојковачке битке и њеном значају и порукама, предсједник Српског
националног савјета др Момчило Вуксановић је, измеђо осталог, рекао: „Јунаци
Мојковачке битке, својом жртвом доказали су патриотизам и показали један изузетан
однос према својој браћи, као и то да оне границе које су вјештачки постављене не могу
да раздвоје браћу из Србије и Црне Горе“.

  

Представници Удружења и Српског националног савјета заједно су положили вијенац 
на споменик сердару Јанку Вукотићу на мојковачком тргу.

  

Испред споменика сердару Јанку Вукотићу
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У надахнутој бесједи, историчар академик др. Зоран Лакић је подсјетио на околности у
којима се одиграла Мојковачка битка, на однос зараћених снага у људству и  норужању,
као и на ток и исход битке и  посебно истакао њен значај, исказану војну умјешност
команданта Јанка Вукотића и, надасве, херојство црногорске војске уз огромне жртве.

  

„Читав народ Црне Горе био је опредијељен да се заједно са Србијом бори до коначне
побједе и ослобођења све поробљене браће испод аустроугарскога јарма, казао је
Лакић.

  

Учесници скупа су радосно и енергично подржали план Удружења и Савјета да се
започне са припремама за достојанствено обиљежавање великог јубилеја црногорског и
српског народа - 100 година од Мојковачке битке, на Божић 2016. године.

  

В.Н.
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